



平成 27 年 10 月 30 日

各位

会 社 名 K Iホールディングス株式会社
代 表 者 名 取締役社長 掛川 隆
コ ー ド 番 号 6 7 4 7 東 証 第 2 部
問 合 せ 先 取締役 若林 秀和
(TEL. 045-822-7101)

(訂正) 「平成 27 年 9 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 10 月 28 日 16 時 00 分に発表した「平成 27 年 9 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部に訂正がありましたので、お知らせ致します。訂正箇所は下線にて表示しております。
なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正箇所

添付資料 2 ページ

「1. 経営成績・財政状態に関する分析 (1) 経営成績に関する分析」

2. 訂正内容

【訂正前】

損益につきましては、原価低減及び経費削減に努めたものの、高付加価値である中国高速鉄道向け商品の売上減少等により営業利益は前年同期比 22.6%減の 5,434 百万円と前年同期に比べ減少し、営業利益の減少を受け、経常利益も前年同期比 29.1%減の 4,901 百万円となりました。当期純損失につきましては、航空機シート事業の損害賠償引当金繰入額を特別損失に計上したこと等により 10,883 円 (前年同期は 3,937 百万円の当期純利益) となりました。

【訂正後】

損益につきましては、原価低減及び経費削減に努めたものの、高付加価値である中国高速鉄道向け商品の売上減少等により営業利益は前年同期比 22.6%減の 5,434 百万円と前年同期に比べ減少し、営業利益の減少を受け、経常利益も前年同期比 29.1%減の 4,901 百万円となりました。当期純損失につきましては、航空機シート事業の損害賠償引当金繰入額を特別損失に計上したこと等により 10,883 百万円 (前年同期は 3,937 百万円の当期純利益) となりました。

以上